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Tovarășul
Nicolae Ceaușescu 

intilnire de 
tovarășul

va avea o 
lucru cu 

KarolyIntre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și tovarășul Karoly Grosz, secretar general al Partidului Muncitoresc So.

Groszcialist Ungar, președintele Consiliului de Miniștri 
al Republicii Populare Ungare s-a convenit, ca în ziua dc 28 august a.c. șă aibă loc o intilnire de iu* cru, la Arad.

Sil Înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile 
Ătovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȚARII Cfr MAI MULT CĂRBUNE! |

„Am prins gustul performanței 
in profesiune"

Cu planul pe opt luni îndeplinit
Sectorul 1 al I. M. Paroșeni
Roadele exploatării intensive

a liniei de front
și Mibai Bărbăcâru • Prin sporurile a- 
ciimulate, minerii sectorului vor păși în 
luna septembrie cu o producție supli
mentară de cel puțin 11 000 de tone de 
cărbune • In prezent se finalizează o 
nouă capacitate de producție care va fi 
dotată cit un complex mecanizat SMA 2 
• Ritmurile intense Ia pregătiri au per
mis depășirea planului, la acest gen de 

' lucrări, cu aproape 650 ml, remarcindu- 
1 se, la această activitate, formațiile con-

• Plusurile de producție sînt rezulta
tul obținerii unor niveluri superioare la 
productivitatea muncii • La acest indi
cator de eficiență, rezultatele sînt supe
rioare prevederilor cu 1,6 tone pe post 
în abataje și cu 1,3 tone pe post în căr. 
bune • Exploatarea intensivă a liniei 
de front mal este ilustrată de vitezele 
mari de avansare, consemnate în abata
jele mecanizate în cafe lucrează minerii 
din brigăzile conduse dc Vasile Cojocaru duse de Viorel Poșa și Ion Cibea.

Minerii sectorului I de 
la I.M. Paroșeni au atins 

1 cotele de plan revenite la 
‘ producția fizică de cărbu- 
Cte, pe opt luni ale anului. 

: Acest rezultat a fost obți
nut prin exploatarea in
tensivă a liniei de front.

timă a utilajelor au permis obținerea unor viteze superioare de avansare, ceea ce a condus la con-
C.T. DIACONU

prin folosirea la parametri maximi a zestrei tehnice din dotare. Astfelj fa abatajele dotate eu complexe mecanizate de mare înălțime, organizarea corespunzătoare a activității, exploatarea op- (Continuare In pag. a 2-a)

SCHIȚA DE PORTRET. Nicolae Lazâr. Comunist. 
Din, 1957, cînd a intrat în marea familie a constructo
rilor de utilaj minier, strungarul Nicolae Lazăr nu a 
schimbat locul de muncă, ureînd treptele profesiunii 
cu convingerea că lucrul făcut de el trebuie să fie tot 
mai bun, trainic și util. Astăzi este maistru principal 
în atelierul mecanică freze de la IUMP și conduce, 
în activitatea de producție, 98 de oameni : frezori, 
trasatori, strungari, mortezori ș.a. Un om calm cu 
privire liniștită și cu o anume sfiiciune atunci cînd 
discută cu oamenii, izvorîtă din grija cu care își cum
pănește vorbele și deciziile.— Cînd m-am încadrat fa întreprindere și am primit ecusonul cu numărul 957 am simțit din plin emoția clipei. Aveam 16 ani și devenisem muncitor. Trăiam din plin bucuria o- mului care dobîndește o meserie — această brățară de aur — bucuria celui care a devenit util societății. Purtam în mine convin, gerea că pot fi un bun muncitor, constructor de mașini.

— Și timpul a dovedit 
din plin acest lucru. Sîn- 
teți maistru de aproape 20 
de ani. Care credeți că sînt

calitățile pe care trebuie să le aibă un bun muncitor ?— Să-i placă munca, să-i placă meseria pe care și-a ales-o. Mai pe larg spus, să dovedească în toate momentele activității salo, că are, cu adevărat, conștiință muncitorească. Să nu facă rabat la calitate, să cunoască și să aplice tot'
Schimbul minerului Gheorghe Motrici, dintr-o bri

gadă renumită la I.M. Pețrila — cea condusă de loan 
Bula, din sectorul III Foto: Gh. OLTEANU

timpul coca ce este nou. valoros, să se perfecționeze constant pentru a fi în r pas cu evoluția tehnicii pe care o are în dotare. Timpul nu stă, utilajele tehnologice se perfecționează continuu, exigențele pe care mineritul le pune în fața u_ tilajelor produse de noi sînt tot mai sporite. De aici, calitatea mereu îmbunătățită a producției caro ni se cere și care nu sc poate obține fără a dispune de calitate umană De la încadrare, tinerii muncitori sînt repartizați lîngă muncitorii cu experiență pentru a învăța atît secretele meseriei, dar mai cu seamă a se forma în spirit muncitoresc și
H. ALEXANDRESCU

(Continuare in pag. a 2 .'»>

Mobilier 
pentru exportColectivul de muncă al secției de tîmplărie de la Livezenia finalizat, în (levans, un lot de produse destinate exportului. Piesele de mobilier. fâcînd parte din seria zero a unui nou model, au o valoare totală de peste ; 250 000 lei și sînt expediate Unui partener din Franța.Echipele specializate de muncitori — între care se remarcă Petru Eva, Ghi- zela -Tordoi, Livîa Bobină, Sara Guști și Mihai Brînză — au început pregătirea unui alt lot ele a- semenea mobilier, pentru onorarea, cu aceeași promptitudine, a contractelor încheiate cu beneficiari de peste hotare. (S.B.) .

i PRIORITAR IN ÎNTREPRINDERILE MINIERE

eap nu numai con-să adăugăm necazu.

s-a Tiberiu SPATARU

Creșterea 
întărirea ordinii șiCu cinci zile înainte de încheierea lunii august, dintre colectivele Văii Jiului, doar două pot raporta fa. deplinirea integrală și depășirea sarcinilor planifica

te pentru această perioadă 
și anume colectivele d*. la 
mina Lonea șl mina Cîmpu ltd Neag, ambele totalizfad O producție suplimentară de aproape 1 300 tone de Cărbune. Este o situație 
dificilă Cu care Combina
tul minier Valea Jiului nu 
s-a confruntat fa acest an, 
mai ales că majoritatea 
întreprinderilor au acumu
lat mari minusuri față de plan. La mina Petrila, mină care în general nu ar trebui să ridice probleme, sînt necesare eforturi susținute din partea înțregu- lui colectiv pentru stabili- ^-zarea producției la nivelul sarcinilor planificate. Ne- ritmicitatea nu poate fi justificată, mina avînd zile în această lună cînd sarcinile planificate au fost realizate și chiar depășite. Mina Dîlja merge într-o .notă constantă, avînd șanse de creștere a producției de cărbune extras odată cu punerea în funcțiune a noii capacități de producție care se află în pregătire. Despre mina Livezen i greu de spus care este perspectiva pînă cînd nu se va re-

zolva definitiv problema fluxului de transpdrt de Ia orizontul 300, problemă care de multă vreme dă bătaie de ducerii minei, ci și specialiștilor din combinat. Mai trebuie ' ..rile create de transportorul de pe abatajul 1 N. Sigur, prin intervenții prompte și măi ales preventive din partea personalului e. lectromecanic, neajunsurile ar fi fost diminuate, ca de altfel și numărul lor. 
La mina Petrila-Sud situa
ția nu este îngrijorătoare, 
minusul putînd fi recuperat In cel mult două zile. Colectivul tinerei mine are această capacitate I Caracterizarea activității desfășurate de colectivul de la Aninoasa a făcut-o,' eu cîtva timp în urmă, un cadru de conducere din combinat, care sublinia că este singura mină unde nu se simte o înviorare a producției nici dacă intră capacități de producție în plus și nici atunci cînd sporesc efectivele. Situația este aceeași și acum. O cădere a producțieiDorin GIIEȚA

(Continuare In pag. a 2 a)

La Institutul de mine Petroșani

Pentru ocuparea locurilor râmase libere după e- 
xamenul de admitere în învățămîntul superior din 
luna iulie a.c., la Institutul de Mine din Petroșani se 
organizează un nou concurs. Cîteva detalii de interes 
pentru tinerii care candidează (și a căror înscriere 
a început din 25 august) am consemnat într-o convor
bire cu prof. univ. dr. ing. Dumitru Fodor, rectorul Institutului de Mine.

— Multi dintre candi
dați sînt absolvenți ai 
celor șapte licee din Va
lea Jiului și care optează 
pentru învățămîntul su
perior seral.; Ce noutăți 
sînt în acest sens ?— La concursul de admitere în învățămîntul superior tehnic seral din septembrie a.c. se pot In- scrie și absolvenții de liceu din promoția 1988, in

tru învățămîntul seral trebuie să prezinte Ia înscriere atit repartizarea cîî și o adeverință, sub semnătura directorului unității, din care să reiasă că au calitatea de om al muncii. Este o noutate primită cu mare interes îndeosebi de absolvenții liceelor din Valea Jiului, cei mai multi fiind repartizați în întreprinderi miniere. O ultimă precizare: candidații la învățămîntul seral nu susțin proba fizică deoarece prin însuși

vățămînt zi. Dar iată o precizare importantă: pot fi înscriși numai dacă fac dovada că sînt încadrați la locurile de muncă unde au fost repartizați de către comisia guvernamentală în august a.c. și îndeplinesc toate celelalte condiții. Așad.ar, tinerii specificul muncii lor docare au absolvit liceul in acest an și optează pen-

Ce locuri au ramas libere după concursul de admitere din luna iulie ?— Pentru apropj. concurs de admitere rămas libere locuri la Facultatea de Mine — la ingineri, cursuri de zi: 117 (numai pentru băieți); ingineri, cursuri de zi, exploatări la zi (cariere) : 14 (băieți și fete); ingineri, seral: 55 (băieți și fete); ingineri, seral, exploatări la zi (cariere): 8 (Săieți
vedesc că sfat apți pentru subteran, . (Continuare in pag. a 2-a)
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în profesiune*
(Urmare din pag. 1)

O acțiune politico-organîzatorică permanenta, cu conținut educativ

, P r i m ir ea ț n .partidSub îndrumarea comitetului orășenesc, organizațiile de partid din Uricani și-au sporit preocupările pentru întărirea numerică și Calitativă a rîndurilor partidului. Potrivit per-
■ ispecii vei elaborate la înce- I) put de an, au fost făcute j i pînă în: prezent'- peste 2 50 ț! de primiri în partid, cuprecădere din rîhdul șefi, lbr 'de schimb și de echipe din Cele trei întreprinderi miniere și uzina de preparare a cărbunelui.—- Avem încă resurse im-: portante în acest domeniu al muncii organizatorice, , ne-a declarat tovarășul Cor_ neliu Bololoi, secretar al comitetului orășenesc de partid. In mod deosebit, a- cesțe resurse se regăsesc la■ preparați^, unde odată cu împlinirea unui an de activitate a Uzinei numeroși tineri nou încadrați îndeplinesc condiția ca cere- t rea lor de primire în partid să fie pusă în dezbaterea adunării generale./ Asemenea resurse avem dealtfel și la cele trei întreprinderi miniere, Unde în ultimul timp au fost înca-

drați în colectiv numeroși • tineri. Ne preocupăm cu toată răspunderea să asigurăm întărirea organizațiilor de bază la minele Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag unde, prin dezvoltarea activității economice, șe creează noi formații de lucru și locuri dei muncă. •Din relatările 'interlocutorului am aflat că în organizațiile de bază din localitate se pune accent și pe întărirea calitativă a xîndurilor partidului. Sînt întreprinse, în mod frecvent, acțiuni educative cu tinerii primiți în partid în ultimii’ doi ani, atît din î- hițiativa comitetelor de

bază le recomandă tinerilor sa depună eforturi pe linia pregătirii politice și profesionale, ’ sarcină care apoi, este îndeaproape urmărită. CU bune rezultate s-a dovedit și practica a- doptâtă de biroul comite- 'tului orășenesc de partid ea la întîlnifile ce au loc pe oraș, să participe atît tinerii recent primiți în partid eît și secretarii b.o.b. Prezență lpr sporește conținutul educativ al dezbaterilor care au loo și, mai ales, asigură o bună continuitate în formarea comuniștilor în spiritul exigențelor muncii și vieții de . _ _ ___________ __ partid. Aceste întîlniri aupartid din întreprinderi cît prins deja tradiție fiind orei a organului orășenesc ganizate cu o frecvență tri- de partid. Au loc întîlniri mestrială, la nivelul orașu- ale tinerilor cu cadre de lui, și chiar măi des. laconducere, prilej cu care nivelul comitetelor deli se explică îndatoririle ce le revin, în contextul e- conomiei orașului, perspectivele ce se creează prin dezvoltarea extracției cărbunelui, In adunările generale, tinerii comuniști prezintă informări asupra

și a organului orășenesc ganizate cu o frecvență tri-ale tinerilor cu cadre de lui, și chiar mâi descomitetelor partid din întreprinderi.Cu preocupări susținute în acest domeniu, și cu a- precierea obiectivă că e- xistă încă importante resurse de îmbunătățire, primirea în partid se înscrie, în orașul Uricăni, ca o ac- modului în care se achită tivitate continuă, cu un. -L. .r—încredințate. bogat conținut educativ.de sarcinileBirourile organizațiilor de . (I. M.)

Creșterea producției 
medii zilnice, întărirea 

ordinii și
(Urmare din pag. tjînregistrat în această lună la mina Vulcan și este greu de precizat cauza, mai a- les că se miza pe o producție de peste 4 000 de tone, și s-a menținut constant sub această cifră, rareori depășindu-se 3 600 tore de cărbune extras pe zi. Și mină Paroșeni a a- cumulat un minus substanțial și acesta, în cea mai' mare parte, se datorește deselor defecțiuni electromecanice la utilajele de la locurile de muncă, transportoare din abataje sau combine. Linia de front se menține la nivelul sarcinilor planificate. Lupeniul șe: confruntă în continuare cu structura profesională deficitară’ a forței-de muncă, -motiv pentru care- u- neori sînt locuri de muncă ce nu pot fi plasate. Trebuie intensificate preocupările pentru calificarea și perfecționarea forței de muncă! La Barbă toni, o ușoară înviorare a ..producției față de perioadele anterioare, dar încă insuficientă pentru a ajunge, ’ la nivelul sarcinilor do plan. Aceeași,: situație și la mina Uricani. Producția extrasă de colectivul- minei Valea de Brazi nil a crescut nici în ultimele zile cu toate că a mai intrat în funcțiune, o nouă capacitate. Un abataj

disciplineiechipat cu un complex de susținere și tăiere mecanizată, deși firesc eră să se; facă simțit uh salt în â- ceastă direcție. Cîmpu lui Neag își menține constant ritmul pe care și l-a impus de la începutul lunii și pe care îl va păstra și în perspectivă. La toate cele prezentate pînă acum trebuie să mâi adăugăm, ca un fapt general —creșterea ‘■numărului de absențe la toate categoriile și mai ales a nemotivatelor cu efecte asupra stării de disciplină a muncii și în multe cazuri și a disciplinei tehnologice.Intr-o astfel de situație organele și organizațiile de partid orășenești și din întreprinderile miniere trebuie să treacă la acțiuni hotărîtc pentru înfăptuirea propriilor măsuri care să ducă la antrenarea tuturor factorilor — conducerile colective, organizații de sindicat și tineret —..la o muncă suținută de mobilizare a întregului personal la realizarea sarcinilor 2 planificate, pentru Creșterea producției de cărbune' extras. Trebuie, pentru că 
țara Ie cere minerilor tot 
mai mult cărbune, de tot 
mâi bună calitate, extras 
în condiții de eficiență e- 
conomică ridicată!

,,/to prins gustul performanței

deveni oameni. Tot așa
a-

J.jț;am urcat și eu treptele firmării. Cea mai "mare satisfacție a mea, în anii de început în meserie, era de a realiza lucrări la nivelul muncitorilor cu experiență de atunci. Am căpătat astfel gustul performanței în profesiune. A- ccl gust pe care mă străduiesc acum, ca maistru, să-l transmit celor tineri.
— Adică vă integrați în- 

tr-o dialectică a generați
ilor, care contribuie din 
plin la faima IUMP-ului de 
astăzi ?— Exact. Maistrul este nu numai conducătorul nemijlocit al producției, ci, dimpotrivă, educator, om politic. Edujțator pentru că formează oameni și lucrează cu oamenii, în această școală comunistă care este uzina. Om politic pentru că în orice moment el a-

plică prin fapte Cuvîntul partidului, în producție, în conducerea ei științifică în viață. Maistrul este primul răspunzător de obținerea u- nității de gîndire și acțiune' a colectivului pe care îl conduce. .
— Ce înseamnă pentru 

dumneavoastră a fi pa
triot ?— înseamnă a-ți iubi țara, limba străbună, poporul a iubi omul de lîngă tine, a milita pentru adevăr, pentru sporirea bogăției naționale, a pune mai presus de orice patria. Fie- muncă a , este cînd lucrul, util ce- este un Senti-
care faptă de noastră, atunci; cînd izvorită din suflet, rezultatul ei este trainic, bine făcut, lor de lingă noi, act de patriotism. ______mentul pe care mă strădui să-l transmit tinerilor. Și am început chiar cu fiica mea, astăzi electronist la IPSRUEEM, deci continua-

tdr al tradiției constructorilor de mașini, în famjlie.
-- Dintre cei care au 

învățat meserie de la dum
neavoastră ?—‘ Sînt mul ți și mă bucur din inimă atunci cînd văd că au ajuns oameni de nădejde. Ioan Tudor, Lau- rențiu Mihai, Levente De- neș, Ioana Rînjâlă și alții — iată numele unora dintre cei care mă fac să spun că nu am greșit în educație. Greșind o piesă, poți interveni la timp, remediind defectul; rar, dar se mai întîmmă și astfel de situații neplăcute. In educație, n-ai .voie să greșești. Și aceasta pentru că, în procesul de formare a omului, defectele rămîn multă vreme ascunse, macină din interior ceea ce este bun și cu mare greutate, în timp îndelungat, le poți remedia. Iată de ce subliniez roiul maistrului ca educator, ca muncitor și om politic.

Noutăți pentru candidatii 
la apropiatul 

concurs de admitere
(Urmare din pag. I) au loc înscrierile candi-—— ---- ————-—■— daților și în aceeași zi, de„și fete); subingineri mine, la ora 17, în sala de sport■ băieți) — cit și la Făcui, tatea de Mașini și Instalații Miniere — ingineri, cursuri de zi: 34; ingineri, cursuri Serale; 57 — |,icare pot Candida atît băieții, cît șî fetele.

seral; 10 (numai . pentru și pe stadionul „Știința", -«•*■ -- ei susțin probele de rezistență fizică, aceleași ca și la concursul de admitere din luna iulie a.c.
'■— înscrierile au început în 25 august, cînd cînd se suține proba rezistență fizică ? Pînăse desfășoară și de•28•— In perioada 25 august, între orele 8-15,--------------- ----------------------

— In zilele de 1, 2 și3 septembrie, de la ora 10 (candidații trebuie să fie la institut cu o oră mai devreme), pentru toate formele de învățămînt din Institutul de Mine.

— Cînd are loc concursul de admitere?
Iri atelierul de strungărie al Secției hidraulice, de la IU MP, tinerii muncitori își etalează* măiestria profesională.

Foto: O. PARAIANU

Roadele exploatării intensive a liniei de front
(Urmare din pag I)semnarea unor productivități cu mult mai mari de- cît Cele planificate. Indicatorul de eficiență este, înabataje, cu 1,63 tone pepost mai mare decît nivelul planificat, iar în cărbune depășirea atinge 1,3 tona pe post. Realizînd o productivitate a mUricii.la nivelul sectorului măi mă- i re cu aproape 500 de kg’• pe post, colectivul de mineri a reușit sâ devanseze calendarul producției și, pe . baza plusului de peste

10 000 de tone, acumulat pînă în prezent, are posibilitatea să încheie activitatea din opt luni ale anului cu un spor de cel puțin 11000 tone de cărbune. După cum sublinia șe- ful sectorului, sing. Remus Becuș, aceste rezultate sînt rodul perseverenței și abnegației cu care acționează brigăzile conduse de Va- sile Cojocarii și Mihai Băr- băcaru, din rîndurile cărora se evidențiază minerii Constantin Staicu, Jon Bo- lohoș, Vasile Crăciun, Iosif

Dancă,. Gheorghe Banu și, Ion Cibea. Prin eforturilerespectiv, Gheorghe Boro- ■ ’ ’ - - - - -han, Eugen Lucu, Ion Tăl- pălaru, Mihai. Brăteșcu.Paralel cu extracțiile sporite de cărbune, în cadrul sectorului se desfășoară, în ritm accelerat, lucrările de pregătire a viitoarelor capacități de producție. Astfel, planul revenit de la începutul anului la acest gen de activitate a fost depășit cu aproape 650 ml, remareîndu-se nimerii din formațiile specializate conduse de Viorel Poșa și

lor și ale colegilor din brigăzile de producție, este finalizat, din punct de vedere mineresc, un nou abataj, în panoul 9, stratul 13, blocul 2, unde, ia 1 septembrie va începe montarea u- nui complex mecanizat SMA 2. Tot în cursul lunii viitoare, brigăzile de pre- gățiri, folosind combine de înaintare, vor ataca obiective importante în stratul 14, într-o zonă ce Va intra, în viitorul apropiat, în exploatare.te sub numele de „aparta- tehnico-inginerești cu sar- zilei, 3 000 de copii. (M.B.) ză_că vremea, în zilele Ur- tificate de naștere, pe nu- mente duplex". -2.2 2----- 2„.____ , .. ----- ,. 12__2.CA IN FIECARE AN, țieî. Intitulată „Planifică- la Șcciaja generală tir. 5 ploioasă, temperaturile ma. voitor ne-ă adug un eerti-cini în conducerea produc- IN TABĂRA. 20 elevi de mătoare, se va menține mele Stoica. Un alt bine-__ ____________________ ___ _ la Școala generală nr. 5 ploioasă, temperaturile ma- voitor ne-a adus un certi- itecomândăm părinților să rea muncii în unitățile eco- din Vulcan au plecat în xime se vor situa între 16 ficat de naștere pe numele• nu lase pentru ultimele zi- nomice", emisiunea a fost tabăra pionierilor „Cravata și 18 grade, iar cele mini- Cpcianga. Titularii acestor 1 le cumpărăturile necesare realizată de operatoarea Roșie" de pe litoral. Ei me, între 8 și 12 grade. ■ • • • -' T. 7- pentru noul an școlar. Cine Valerica Lazăr, cu sprijinul formează, împreună cu alți Vreme de toamnă autenți-în Uricani prezintă gg îngrijește din timp de unor specialiști din între- copii din Valea Jiului, ul* că, (Al. H.)moron nartieniarităti, a1* cele necesare (rechizite, it- prindere. (Al. H.) tima serie din cei, 797 de _________ _____niforme ș.a.) nu face .de- ' DEMOGRAFICA. De la pionieri și elevi care și-au minică, la ora, 12, conformcît să evite aglomerația din Oficiul de stare civilă al petrecut o parte din va-preajma deschiderii anului Consiliului popular munici- canțâ în atmosfera tabere-de învățămînt. pal, tovarășa Ana Preda ne l°r organizate Ia mate.EMISIUNE. La stația de informează că, de la înce- (T. S.) șamplificare a I.M, Bărbă- putui acestui an, numai în STAREA VREMII. Me- teni, a fost prezentată ieri reședința de municipiu tobrolpgul Ernest Szartori t o interesantă emisiune, rea- s-au înregistrat 300 de că-£ ,1“ *"

»■racte pot reintra în posesia 7 lor, la administrația zia- s —• ,—. —! ruliu.tima serie din cei 797 de DESENE ANIMATE. Du-unei bune tradiții, cinematograful „7 Noiembrie" din petroșani prezintă o gală de filme cu desene animate. (MB.)

■ FONDUL LOCATIV con-* mereu, particularități ale 
1 unui confort sporit. In a. (cest an, aici șe construiescapartamente cu 1, 2, 3, 4 
J și 5 camere. Acestea din ■ urmă sînt, împărțite pe ’ două nivele, cu scară in- ■ terioâră do legătură de la 
I U(1 etaj la altul. QVV UCȘ..VCI- " • " * ~ X - * * « ■ •, * 1 - 'l< constructori, sînt cunoscu- lizată în sprijinul cadrelor' sătoriiși au văzut lumina din Petroșani ne informed- căsătorie și mai multe cer-

niforme ș.a.) nu face. de-
amplifieare a I.M, Bărbă-Printre ■ ______  ■ , AU FOST ADUSE lade la stația meteorologică redacție un certificat de

Rubrică realizată de 
Ion MUSTATA



Sint create toate condițiile pentru ca actorii 
Teatrului de stat să se situeze printre laureati

După revenirea din vacanța de vară, de la 1 august 
actorii Teatrului de stat și-au reluat șirul spectacole
lor; iubitorii teatrului din Petroșani și Lupeni, Geoa- 

' giu.și Vața precum și cei de pe litoral au avut posi
bilitatea de a-i urinări și a-i aplauda pe artiști. Spre 
satisfacția noastră, fie că s-a jucat piesa „Ioneștii". 
de JPlaton Pardău, fie că ni s-a oferit spre vizionare 
„Sîmbăta amăgirilor" de I.D. Sîrbu, au fost specta
cole de calitate, actorii străduindu-se să-și realizeze 
rolurjJe la înalte cote artistice. Despre proiectele ar
tistice ale Teatrului de stat „Valea Jiului" pentru pe
rioada de toamnă — iarnă am stat de vorbă cu prof. 
Cornelia Stănescu, directorul instituției.— Avem în repertoriul activ, acum, la reluarea stagiunii teatrale șase lucrări dramatice: „Ioneștii" de Platon Pardău, „Sîmbăta a. măgirilor" de I.D. Sîrbu, „Meșterul" de D.D. Ionașcu „Timp în doi" de D.R. Popeșcu, „Excursia" de Theodor Mănescu — din literatura română — și „Moda căsătoriilor" de W.S. Maugham — din lite- ratura universală. Pînă la finele'anului vom pune în scenă încă două noi lucrări din creația universală. De asemenea, î zilei de 15 ianuarie 1989, cînd vom comemora 100 de

în Valea Jiului un publici: de teatru mai numeros, încă de la vîrstă fragedă. De altfel, în perioada octombrie — decembrie, vom a- corda mai multă atenție
ri iii. Avem create toate con. dîțiile pentru a obține rezultate superioare pe scena festivalului. Pregătim pentru concurs două lu- ...... crări, „Ioneștii" și „Mește- publicului Văii Jiului prii} rul". O verificare în acest spectacolele pe care le vom susține Ia sediu sau în cluburile muncitorești.

— Turnee artistice?— Două turnee în luna septembrie, unul în Valea Oltului și altul în mări
Festivalul național „Cîntarea României"

centre culturale ale țării.ani de la moartea lui E- centre culturale ale țării, minescu, vom introduce în Drobeta-Turnu Severin, Re- repetiții încă din acest an șița, Timișoara, Arad, Ora- piesa „Alexandru Lăpuș- ' neanu" a „Luceafărului poeziei românești" și vom relua recitalul de muzică și' de cavers u-poezie „Dintre sute targe“ realizat din rile poetului.
ni . — Un repertoriu 

și atractiv.— La care se vor adau-bogat

•7 ~. . • — ■ vaze or. :-v.vrx civiciLi-în pregătirea ' ga șj două piese pentru eo- ms>o pii p(J care țe punem în see. nă din dorința de a forma

dea, Satu Mare, Baia Mare, Bistrița, Gluj-Napoca, Mediaș, Sibiu.
— Cu ce se va prezenta ' 

Teatrul de stat „Valea Jiu
lui" in etapele superioare 
ale Festivalului național 
„Cîntarea României"?— In ediția a Vl-a a Festivalului, actrița Gabriela Bellu a obținut un premiu III pentru interpretare. Dorim să depășim acest sta

CENACLU
Versuri închinate 

patriei, partidului
Prezentăm astăzi noi realizări ale creatorilor li

terari din municipiul nostru: un grupaj de versuri 
dedicate patriei, partidului și muncii.

PatriaPATRIA — un boboc înmugurit pe-o tulpină, O fereastră a Terrei deschisă spre Univers, Un leagăn de vise adormind copiii Sau, mai bine, un izvor de lumină și soare Pentru un porumbel al păcii. PATRIA e seva în care găsește Un om puterea de-a Infringe Acea sete de lumină și culoare ce arde tn fiecare suflet, ca o pară mistuitoare, Ca o rază fierbinte de soare.PATRIA, e cîntul de basm al ciocîrliei Care se-nalță din miezul auriu al cîmpiei Spre cerul de-azur al mîndrului soare. Spre un cer plin de parfum și culoare. PATRIA e mireasma de pîine și cetini Cînd treci prin crîngul verde alături de prieteni, Phtria e organismul viu A cărui inimă-ndrăzneață eu.vreau să fiu.
Alin VASILESCU, 

Petroșani 
Lumină de augustSărbătorim prin ani, un august neuitat, încununat cu glorii în file de istorii — Purtate-n val de clipe prin aer mai străbat Aprinse fapte înscrise în cartea de victorii.

H. ALEXANDRESCU . ) Purtăm prin vreme voința de-nălțare Și mai sădim o floare acelor ce-au luptat Să fim în libertate; iar timpul să măsoare I Imensă dăruire — august înflăcărat. ' Urcăm sub semnul păcii spre-o Eră milenară Cu gînduri de mai bine învăluiți mereu Cînd liniștea coboară ca rouă peste țară Prezenți cu rațiunea să fim și tu și eu. Cinstim cu demnitate un august purpuriu Ce a rămas în inimi prin ani ca un ecou In unduiri de cîntec cu dorul nostru viu Cinstim întreg poporul și bravul său EROU.
Rahela BARCAN

ConstructoruluiPe tine timpul nu te-a.șteaptă, Ades căutător spre stole E pasul tău mereu o treaptă, Viața ta-i un cerc de schele. Ți-e universul o cetate, O năzuință, o-mpiinire, In ziduri inima ta bate Ți-c orice zi o ctitorire.

sens o va constitui și prezența noastră în Festivalul teatrului istoric de la Craiova— luna octombrie — unde; vom juca piesa „Meșterul". Dispunem de actori care pot depăși simpla prezență în festival, se pot situa printre protagoniști. Stă mărturie marele premiu cucerit de Claudiu Bleonț la Costinești, în acest an. Colectivul s-a întărit prin repartizarea unei tinere actrițe, absolventă din acest an a I.A.T.C., la Petroșani, al cărei debut îl vom înregistra pe scena noastră odată cu premiera piesei „Bolnavul închipuit" de Moliere, una dintre cele două lucrări din literatura universală pe care le 'vom mon|a în lunile urmă- 1-toare. I

Continuă înscrierile cercurile’ tehnico-ap! icati- ve organizate în anul de învățămînt 1988—1989 de Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani, sub e- gida Universității cultural- științifice. După cum aflăm de la conducerea Casei de cultură, se organizează cercuri de dactilografie și stenografie, croitorie, depanare radio-TV și auto, cosmetică, foto-cineclub, e- ducație muzicală (pian, flaut, chitară, vioară), fizică și matematică, limbi străine — engleză, franceză și germană.Informații suplimentare, la sediul instituției în fiecare dimineață între orele 
8 și 13 și după-amiezele între. 17 și 20.

Una din multele lucrări 
de grafică, găzduite în ex
pozițiile de la Muzeul mi
neritului.

Prea puține lucrări 
din bibliografia școlara

oferite de librarii!Librăria „Ion Creangă" din- petroșani, „casă a căr- ții", cum ne place să-i spunem, oferă cititorilor noi apariții editoriale. Rețin a- tehția cărțile pentru copiii care, în scurt timp vor re- începe cursurile școlare. Să' i; amintim .mai întîi cele do- __” uă volume apărute la E- mai librăria „Ion!Creangă", ditura „Minerva", în colecția „Arcade". Este Vorba de cartea „însemnări și polemici", antologie de tex. __ __  —__r,._.__ ___  ____te ale lui George Călines- silit doar trei săptămîni, cu, și de volumul de „Nuvele" semnat de D. Zamfi- rescu. Cele două cărți se adresează liceenilor. Tot pentru elevi, amintim reeditarea Istoriei hieroglifice de Dimitrie, Cantemir, la Editura’1,'Junimea", și apariția la Editura „Sport- turism" a cărții „Peisaj și amintire", purtînd semnă

tura marelui poet și filosof, Lucian Blaga.Ne permitem însă să reamintim Centrului jude* țean de librării că lista titlurilor incluse în bibliografia școlară este incomparabil mai marc și că, în momentul de față.nu nu- *uui uuianu ,,iuu ci toate unitățile de profil din Valea Jiului duc lipsă de carte școlară. Cum pî- nă la 15 septembrie maicredem, că este necesar să se ia măsuri urgente pentru aprovizionarea librăriilor cu cărțile trecute în biliografia școlară, atît de literatură și critică literară românească* în mod deosebit și universală, cît și cu lucrările necesare celorlalte discipline.
H. DOBROGEANU

Prin tine țara-i tot mai r nouă, i Prin tine tindem către! lI ■ • ;■<<>' soare.-1 Privește azi, cînd flori te-așteapță l. La chipul țării, la cuprins, i E pasul tău mereu o J treaptă ț Mereu cu trudă ai învins, i La ceasul plinătății muncii J tale )Pe umeri porți căderi, de La ccas de-alese împliniri ( rouă Covor de fiori să ai în 1
Pe tîmple-argint cale 1și-nseninare Covor de roșii trandafiri. I

Dorin N. ALEXANDRU i

„Tranzacțiuni in drepturi națiunali nu se încap”Eminescu a trăit incandescent ideea națională în toată amplitudinea sa, cu întregul set de determinări, care fac din aceasta o forță implicată într-o realitate social-is lorică determinată. Dar pentru aceasta, E- minescu știa și cunoștea ca nimeni altul, nu numai evenimentele istorice, ci „rațiunea lor de a fi", cauzalitatea apărîndu-i ca fiind una dintre legile fundamentale în istorie. A- ceastă putere de penetrare a conștiinței sale a fost confirmată, măi tîrzîu, de desfășurarea istoriei. A- juns la studii în ViBna, tî- nărul poet ia imediat atitudine împotriva iluziona- rului dualism austro-ungar, încheiat în 1867, pe deasupra și împotriva intereselor națiunilor, între burghezia și aristocrația austriacă și moșierimea și burghezia maghiară. Ca urmare a pactului dualist, împăratul semnează două Rescrip- 
te cu consecințe dureroase pentru românii din Transilvania (și pentru celelalte naționalități ale impe- • riului) „Legea pentru uni-

rea Transilvaniei cu Ungaria" și „Legea de naționalități". Printr-o falsă pre- tențiune în numele a două națiuni —se căuta ștergerea românilor, sîrbi- îor, croaților, slovacilor și chiar a germanilor. împotriva „monstrului cu două

decît în acelea ale popoarelor e o crimă contra lor". In condițiile în care Adunarea de la Miercurea Sibiului a fost interzisă; alegerile din Năsăudwvieiate, și un ' I(Kalman Tisza) afirma Cameră că „națiune română nu există", Eminescu spune că trebuie .„o energie eroică" din paîtea. românilor, să se:pfove®c<? un Congres general, la ear să fie aleși oameni „ctw.'.ăei sprijinul toflănenilor izgo- și de caracter", fiindcă niți de pe pănuntul lor de „trarfzacțiuni în drepturi către Carol Apor, a tre- națiunali nu se încap". Cauza națională a românilor să fie adusă înaintea Europei. Totul sub ideea : „Națiunea română trebuie să se pună pre terenul de drept pre care stau toate celelalte națiuni ale Austriei, nimica mai mult și neci o iotă mâi puțin". De la acest înalt principiu, al drepturilor tuturor națiunilor la autodeterminare, Eminescu conchide: „Sîntem români;vrem să rămînem români și cerem egala îndreptățire a națiunii noastre". .

sub stăpînirea austro-unga- ră și pentru o tactică unitară de luptă a românilor. Primul articol, „Să facem un Congres", din 5 aprilie 1870, este un adevărat manifest politic. (Deși semnate cu pseudonimul Varro, poetul, care a fost găsit și insolent ministru în
Eminescu despre conștiința naționalăpe lista subscripțiilor încapete", românii bănățeni, în februarie 1869, țin o Conferință prin care înființeazăPartidul național al româ- .. .nițor din Banat și Ungaria, buit, cîtva timp, să se as- iar în martie, românii tran- '*silvăneni țin o asemenea conferință, la Miercurea Sibiului, prin care înființea. ză Partidul național dirț Transilvania. Primii adoptă ca tactică de luptă, privind participarea la alegeri și la viața parlamentară, 

activismul, ceilalți, pasivis
mul. Tînărul poet trimite o serie de articole ziarului „Federațiunea", din Pesta, organul de presă al românilor din Imperiu, ple- dî'nd pentru federalizarea 
națională a popoarelor de

iar în martie, românii tran- cundă printre zidurile Vie- nei). ■ ■ ■■Eminescu pune în evidență ideea fundamentală: dreptul la autodeterminare a tuturor națiunilor: „Suveranitatea și legislațiunea trebuie - să , purceadă de la toate popoarele ca atari, și puterea executivă trebuie redusă la simplul rol de mașină fără voință proprie în mecanismul cel mare, al statului. Nimeni nu trebuie să fie aicea stăpîn decît popoarele însele, și a trece suveranitatea în alte brațe Dumitru VEEEA
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Lucrările Conferinței pentru dezarmare
H intervenția reprezentantului românGENEVA 26 (Agerpres). ri- La Geneva continuă lu- erările Conferinței pentru dezarmare, organism de negocieri multilaterale, pe agenda căruia stat înscri- sețproW&me majora ale încetării cursei înarmărilor șl trecerii îa măsuri concrete de dezarmare.,Luînd cuvîntul în- cadrul plenarei conferinței, șeful delegației române a evidențiat responsabi'ita-

tea deosebită oare revine URSS și SUA în domoriM dezarmării, importanța realizării, chiar ta acesi an, a unui acord privind ' reducerea, cu 50 îa sută a ■ armamentelor strategice de către cele două mari puteri nucleare și. în pers- pectivă, a convenirii de noi măsuri și acorduri de da. zarmare. Pornindu-se de Ia faptul că, totuși, aceste negocieri nu. se pot substi-

tțȘ acțiunilor desfășurate eu participarea celorlalte state a fost subliniată importanța deosebită a e- forturilor multilateralie; a dezbaterilor și negocieri- lor concrete din forurile multilaterale de negociere în domeniul dezarmării. In cadrul cărora conferinței de la Geneva n revine un loc și responsabilități deosebite.

Continuă convorbirile 
pentru reglementarea 
conflictului din GolfGENEVA 26 (Agerpres). — In prezența secretarului general al ONU,. Ja

vier Perez de Cuellar, la Geneva au continuat convorbirile dintre delegațiile Iranului și Irakului asu- 
pra reglementării pașnice : a conflictului din Golf. La 
o conferință de presă, secretarul general al ONU 
a caracterizat primele con
vorbiri Iranlâno-Irakiene 
drept serioase ți utile și șî-a exprimat convingerea 
că cele două părți sînt hotărî te sâ contribuie la-găsirea unei soluționări a 
conf lictuluî P®- î.aza i ezo— luției 598 a Consiliului de Securitate. ■

I if’- J tnAi<rfrfal nr 1 I tmAfu

organizează un nou concurs de admitere în 
dase c XM» de liceu, cursuri de zi ți serale ter 
profilele :

- minier
1

î

■.
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LA CLUBUL „JIUL"

„Obiectivul și cuvîntul de ordine —promovarea!“
începe (și pentru noi!) campionatul. După cum se 

știe, mîine la ora II debutează și întrecerile din cam
pionatul difiziei B la fotbal; Joî, la clubul Jiul a a- 
vut Ioc o ședință lărgită cu participarea lotului de 
jucători, a antrenorilor și conducerilor secției de tot. 
bal și a clubului, a altor factori de decizie. Profîtînd 
de acest cadru larg, am spicuit cîteva opinii pentru 
cititorii noștri, susținători

* Constantin Oțet, antrenor 
principal; „Singurul obiectiv și cuvîntul de ordine pentru echipa de fotbal Jiul nu 
movarea 
tru aceasta am venit decembrie anul trecut Jiul și pentru aceasta 
rămas în continuare conducerea tehnică a 
chipei. Dispunem de lot valoros de jucători vem o echipă aproape uâ) care, deși nu s-au comodat, pe deplin, o face „din mers**. La Motru mizăm pe victorie1*.

Tiberiu Benea, antrenor 
secund: „Stadiul de pregătire a echipei este bun. (Jucătorii se pregătesc cu seriozitate,. se respectă indicațiile, și cantonamente, le. Ifotărîreă unanimă este promovarea pe care o vom realiza eu orice preț**.Nieolae Negrilă: „Puteam încă să mai joc Ia Graiova. Am venit la Jiul 
Să, „pun umărul** (și picio-

pot fi decît pro- în divizia A. Fenta la am la-e-un (a- no- a-vor

ai echipei Jiul.rul, spunem noi!), pentru promovare. Avem condiții foarte bune de pregătire, de recuperare a forțelor. Seria nu e grea deși surprize se pot ivi. Dar Jiul merită să reintre în divizia A. Aș vrea să mai joe cîteva partide în divizia A. Pentru Jiul!...*Duminică dimineața — start în ediția 1988—1989 a campionatului diviziei B de fotbal.
Echipa fanion a mineri

lor Văii Jiului se deplasează la Motru, unde va în- tîlni proaspăt promovata — Minerul. Ținînd cont devaloarea celor două loturi,
Iade tradiția fotbalului Petroșani și Ia Motru de experiență competițienală

i
a celor două echipe, Jiul are obligația morală să în- vingă. De modul cum va debuta campionatul,, se știe, depinde următoarea sa-desfășurare. Deci, alături de

AU DEVENIT PIETONI

2 HD 8285 — Hiseru loan; 41 HD 3893 — Medreschi Vasile; 4 ĂG 662 —Dumitru Gelu.
In aceste zile de sfîrșit de vară, cînd traficul auto înregistrează. încă va- ’ lori ridicate și vremea plo. ioasă pune la încercare a- tenția și prudența celor de Ia volan, agenții de circulație au depistat mai mulți conducători auto ca. re se aflau sub influența .băuturilor alcoolice. Iată de ce au devenit pietoni conducătorii autovehiculelor 2 UD 426 — Moldovan Ionel; 2 HD 453 —Mihai Florentin; 46 HD 1677 — Crăciunescu Ion;

DESPREPARCAREA
AUTOVEHICULELORAutovehiculul 33 HD 8741, condus de Bălănea- nu Ion, era parcat adeseori îtt alte locuri decît cele stabilite. Adică aproape de locuința șoferului, deși i s-a atras atenția asupra acestui fapt Și, deoarece a repetat acest obicei, a dovedit că , nu cunoaște regulamentul de circula, ție. Așa că, prin suspendarea permisului de conducere, i s-a dat termen

Mi ca pubii citat eVINO urgent casă 3 camere, bucătărie, baie, curte și grădină. Strada Oltului nr. 2, PetroșaoL (3523)VIND televizor Diamant integrat și casete video înregistrate. Telefon 44151. (352QJ
ANUNȚURI DE FAMILIE

VEND convenabil carose
rie completă de Dacia 1300. 
Informații, str. Șt. O. Iosif 
bloc 2G, ap. 60, Petroșani. 
(3530) ■

VTND video recorder JVC, nou. Telefon 41178. (3522)
Ianoș Bojtor: „Este un „tren” pe care nu trebuie să-I mai pierdem. Anul a- cesta putem promova în A. îmi doresc goluri cît mai puține în poarta pe eare o apăr de mult timp pentru Jiul!”.
Daniel Timofte: „Con tea. ză foarte mult cu ce picior pășim intii. La Motru trebuie să pășim cu dreptul. Și apoi să păstrăm ritmul. Deși se poate înscrie și cu stîngul...”Ne alăturăm acestor opinii, cu dorința sinceră ca Jiul să repromoveze. Este, la urma urinei, o chestiune de orgoliu, de a recîști-

ga renumele echipei Jiul, de a oferi minerilor spectacole de calitate, care să-i mulțumească și să-i mobilizeze ta producție.Lotul eu care Jiul începe ediția din acest an a campionatului este următorul : Băltaru, Bălan, Bojtor, Cristea, Ceacusta, Cojocarii, Dodu, Filip, Flores- cu, Henzel, Krautil, Mihăi. lă, Moromete, Negrilă, Fe- trache, Petre Lucian, Ra- colța, Sedecaru, Timofte, Tudorache, Verigeanu, U- drică.
Mircea BUJORESCU

Avancronică miercuri, 31 august, la ora 16,00, pe stadionul din Dea. Iul Institutului, Știința Petroșani va tatîlni puternica echipă Steaua București.
In campionatul județean 

de fotbal, duminică. Ia ora 11, reprezentantele Văii Jiului vor evolua, după cum urmează: Voința llia Minerul Urieani, Inox Hunedoara — Utilajul Pe-

suporterii care se vor deplasa cu autocarele la Motru să fim încrezători în victoria Jiului f
A.S. Paroșeni Vulcan va juca tot în deplasare șl tot la o proaspăt promovatăUnirea Alba lulia. A- prccierile formulate- la a- iiunt-uurtid — vm.ijt dresa întilnirn de Ia Mo- troșam, EGCL Călan tru sînt valabile și pentru -partida de la Alba Iulîa.
In divizia A de rugbț

la Cemin Baia Mare. In
formăm cititorii noștri că

o lună pentru a aprofunda prevederile legate.
PRINTRE SEMIBARIERE

MLherul Aninoasa, CFR petroșani — Partaguî * Lo- nea, Mecanizatorul Sudan
is.

Bujor MIRCESCU

Dintr-o grabă excesivă, unii conducătorii auto nu au răbdare să aștepte tre- - cerea trenurilor cînd se- mibariende sînt coborî te Ia trecerile peste calea ferată. In acest fel s-au „strecurat1* autoturisme- . . . . . 
te 3 HD 6785. condus de depășiri. Biliuță Lucia,, și 11 B 1’554, condus de Dăhefisa Dorin, cărora le-au fost suspendate permisele de circulație; Reamintim că oprirea autovehiculelor la trecerile peste calea ferată, cînd semibarierele stat coborîte, este nu numai o obligație, ci și un comportament civilizat, prudent.

IN ATENȚIA 
CONDUCĂTORILOR 

AUTOModernizarea drumurilor din Valea Jiului permite fluența traficului auto. Pentru circulație folosiți banda de lingă acostament, întrunit cea de lingă axul drumului este destinată numai pentru
ix

Duminică, 28 august 
1988, au drept de circu
lație autoturismele pro
prietate personală înma
triculate sub număr CU 
SOȚ.

MSH1

1NG. Rodica Ardelean cu adincă durere anunță 
Încetarea fulgerătoare din viață a scumpei și . nepre
țuitei sale mame

ARDELEAN MAREA
Cortegiul funerar pleacă duminică, 28 august 

1988, ora 11,30, de la domiciliu, strada Bazinului nr. 
ÎL înmormântarea în comuna Livadia, (3516)

FAMILIA Tokar anunță cu adincă durere înce
tarea din viață a scumpei lor soție, mamă, soacră și 
Duniea

TOKAR ANA
Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu, Gheor- 

ghe Doja nr. 20 Petroșani, duminică 28 august ac., 
ora 16. (3531)

PIOS OMAGIU Ia împlinirea unui an de Ia des
părțirea de buna noastră mamă, soacră, bunică, soră, 
cumnată și mătușă

CAMPIAN MARIA
Nu o vom uita niciodată. (3517)

SOȚIA Liliana, copiii Vasilică și Ioana, frații și 
părinții cu aceeași durere în suflet anunță că se îm
plinesc doi ani de la dispariția fulgerătoare a celui 
care a fost

GHEARA ION (26 ani)
Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt (3526)

FAMILIA Siftnculete Gheorghe amintește împli
nirea a doi ani de la dispariția prematură a nepo
tului lor ,

GHEARA ION
îi vom păstra veșnică amintirea. (3521)

S-A ÎMPLINIT un an de lacrimi și dor care 
însoțesc somnul tău :

■ CORLAN PETRU
din Livezeni.

In veci au te vom uita, mereu te vom plînge. 
Soția Clara, fiul Emil, fiica Silvia, ginerele Dai», ne
poții Bănuț șî FtorineL : ■

Flori >i lacrimi multe pe tristul tău mormiut. 
(3524)

AMINTIM celor care au cunoscut-o că se împli
nesc doi ani de cînd ne-a părăsit

TEKUȘ EMILIA
Nu vom uita niciodată noblețea sufletului ei. 

Fiicele, fiii, nurorile, gineri! și nepoții. (3529)

SOȚIA, fiicele, ginerii și nepoții amintesc îm
plinirea a doi ani de la dispariția scumpului tor 

NAGY GLIGOK
Va rămîne veșnic ta inimile noastre. (3518)
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